

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon 52.

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A drágaság.

A drágaság emelkedése nem olyan mérvű, hogy vészjeleket kellene adni, de éppen olyan hiba volna a drágaság előtt szemet hunyni.

Megállapítható ugyanis, hogy a drágaság növekedése nem valami rendkívüli esemény, természeti csapás, s ehhez hasonló következménye, hanem bizonyos rendszerességgel, mondhatnók törvényszerűséggel következik az általános nemzetközi gazdasági viszonyokból.

Ha kormányozni annyit tesz, mint előrelátni, akkor feltétlenül szükséges a növekvő drágasággal számolni.

Legjobban érzik természetesen a drágaságot, a kifizetési tisztviselők s ma már valóban elérkezett az ideje annak, hogy nagyobb bajoknak elejét veendő, a nagyszámu kistisztviselők fogyasztóképeségét fenntartsák, és a drágaság növekedésével arányban álló javítást biztosítsunk számukra.

Az első lépés ebben az irányban a IX—X. fizetési osztályba sorozott tisztviselőknél lenne kívánatos, még pedig akként, hogy ezek vissza kapnák a legutolsó fizetésredukciónál eszközölt levonásokat. Ismerjük a szokványos költségvetési kifogásokat, de éppen abban áll az előrelátás művésze, hogy meg tud birkóznunk ezekkel a problémákkal.

Közeledik a karácsony: az volna a kistisztviselők számára a legszebb karácsonyi ajándék, ha visszaadnák nekik a legutolsó fizetés redukciókat.

Mussolini hatalmas beszéde európai visszhangot keltett.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök és a Reviziós Liga üdvözlő sürgönyei a Ducehoz.

Mussolini hatalmas beszéde, mely nyílt és egyenes kiállítás volt a magyarság igaza mellett, világszerte nagy feltűnést keltett. A Mussolini mögött álló nyolcmillió szurony meggondolást parancsoló rengetegével azt üzeni: békét! De igazságos békét. Emellett a béke mellett azonban ott cseng a megtépázott Magyarország örök igazsága, hogy **addig, amíg nem teljesítik**

Magyarország békés kívánságait nem lehet a Duna medence helyzetét rendezni.

A Duce beszéde általános örömet keltett az egész országban.

Visszhangjaként dr. Darányi Kálmán miniszterelnök üdvözlő táviratot intézett az olasz kormány fejéhez, de táviratilag üdvözölte a Ducet a Reviziós Liga is.

A világsajtó Mussolini be-

szédeben az erélyes, pompás és nagyszabású politikus megnyilatkozását üdvözlő, aki a legmelegebb barátság hangján emlékezett meg Magyarországról.

Mi magyarok, akik mindenkor tettnek láttuk és éreztük a római birodalmat, e beszéd hatása alatt érezzük a nagy barát messzenéző tekintetével a jobb holnapot.

Elkészültek a Zichy-házak építkezési munkálatai.

Mint ismeretes, Baja város törvényhatósága gróf Zichy Gyula kalocsai érsek főpásztori jubileuma alkalmából 10000 pengőt szavazott meg három ház felépítésére, mely házak a jubiláló főpásztor nevével nyertek elnevezést.

A három házat a város a Buda-

pesti-uton a Hengermalom mellett, a csávolyi és vaskuti vámbházak mellett fel is építette

és mint értesültünk az építkezési munkálatok befejezést nyertek.

Az utóbbi napok eszései a belső

munkálatok befejezését hátráltatták, úgy hogy az első lakók elhelyezése rövid halasztást szenved.

A közigazgatási hivatal már beterveztette gróf Zichy Gyula kalocsai érsekhez azok névsorát, akik számitásba jöhetnek a házak elfoglalására.

Elmenekült a vörös kormány Madridból.

A nemzeti csapatok **megkezdtek Madrid ostromát.**

A nemzetiek légerájának bombázása leirhatatlan pánikot idézett elő. Az előnyomuló hadoszlopoknak sikerült elválni a spanyol főváros vasúti összeköttetését.

Az egész madridi kormány Kata-

lóniába menekült és magukkal vitték, — a jelentések szerint, — a spanyol nemzeti bank egész aranykészletét.

Franco tábornok főhadiszállását áthelyezte az Escorial királyip-lotába, mely már mindössze 30 kilométerre van Madridtól.

A külföldi lapjelentések szerint a menekülő vörösöket a délfranciaországi lakosság nem akarja beengedni, a francia kormány rendelkezésének ellenére sem, — és a határmenti városok polgármesterei ilyen irányú tiltakozást is jelentettek Párisba.

5-én, csütörtökön reggel nyitjuk a régi helyen, újjá alakított

DIVATÜZLETÜNKET.

FISCHER PÁL RT. Baja, Br. Eötvös-utca 2.

**Pulover
Harisnyát
Combinét
Retikült**

**olcsón
REINHARDT
divatcsarnokból.**

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyüt**

Filléres gyors érkezik vasárnap Bajára.

Vasárnap, 8 óra filléres gyors érkezik Budapestről—Bajára. A filléres gyors Budapestről 5:30 kor indul, Bajára érkezik 9:58 kor. Indulás Bajáról 20:21-kor, míg Budapestre 0:49 órákor érkezik.

Kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán.

Holnap délelőtt 10 órákor tartják meg a kisgyűlést, majd ezt követően a közigazgatási bizottság ülését a megyeházán.

A kisgyűlés tárgysorozataán, mely 50 pontból áll, öt fellebbezés is szerepel.

Az Omke titkára

Jánoshalmán az országos kirakóvásárok helyett a hónapos vásárok bevezetését ajánlotta.

(Saját tudósítónktól)

A Jánoshalmi Kereskedők Egyesületében nagy érdeklődés mellett tartott előadást az elmúlt napokban Nádor Jenő az Omke központi titkára.

Weitzenfeld Vilmos elnöki megnyitja után Nádor Jenő a kereskedelem mai helyzetével foglalkozva megállapította, hogy a borsik erdejé az, hogy a kereskedők nem tekintik egymást szaktársaknak, hanem egymásban a versenytársat látva, önmaguk török le az árakat és mondani le a tisztességes kereskedői hasznról.

Emellett természetesen vannak külső bajok is, melyeknek orvoslása azonban már nem a kereskedőszótályon áll. Itt találkozik a mezőgazdaság, a kereskedelem és a kisipar egyöntetűsége. És ez a gyár-
ipar. A gyár-
iparai meg mindig
tulmagasak, a mezőgazdasági cikkek
arához képest. A gazdasági helyzet
javulása csak úgy következhet be, ha a gyári termékek árát
arányosan arra a szintre csökkentik,
ahol azok a régi időkben állottak.

Szólt még az országos kirakó vásárokról, melyeknek helyébe a hónapos vásárok bevezetését ajánlotta, melyeken csak helybeli kereskedők és iparosok vehetnek részt.

Nádor Jenő központi titkár előadását nagy érdeklődés fogadta, mely után a megjelentek lelkes ünneplésben részesítették az Omke kiküldöttjét.

Ma megkezdődött a városnál a téli szellemi inségmunka.

A városvezetés a téli szellemi inségmunka program keretében ma huszonnégy órára rendezte a városi iskolákban a téli szellemi inségmunka megkezdését. A városnál a téli szellemi inségmunka tehát kezdését vette ma.

A városnál a téli szellemi inségmunka tehát kezdését vette ma.

A fiatalokhoz az egyes ügyosztályokban helyezték el és természetesen ösztönzik őket, hogy a téli hónapokban valamennyi szellemi munkájukat a városi iskolákban nyerve.

A javadalmazásuk ugyanaz, mint az elmúlt esztendőben volt.

Baján van Pythia a neves grafológusnő, aki karácsony előtt Mussolini irásából megjósolta, hogy az olasz-abesszin háború a Tana-tó körül dől el.

A grafológusnővel ismertem meg az embereket, ezzel jöttek hozzám. Amióta intenzíven foglalkozom a lélek analízisével, látom azt is, hogy az emberek csak sajátjaink és szeretni valók — mondotta tegnap délután Pythia, az érdekes és megdöbbentően igaz jóslásából ismert híres magyar grafológusnő, aki most Baja vendége.

Szomorj Emilnek a múlt év karácsonya előtt adott interjúja közölte Pythiának azt a feltűnést keltő jóslását, hogy az olasz—abesszin háború a Tana-tó körül dől el.

Csupa misztikus és érdekesség veszi körül Pythia személyét, aki jelenleg a Nemzeti Szálló Dunára néző szárnyának lakója. Az előkelő megjelenésű, halk szavú finom teremtés nagy perspektivákat nyitó tudományának alapos ismerete mellett, roppant intelligenciájával lepett meg leginkább. Egyéni meglátásai, asszonyi megértése mögött a dolgok valóság arcának kutatása és

szinte szokatlan életszemléletűsége érződik.

A pénz a földi élet vérkeringése, de mindennél fontosabb, hogy az emberek higiénik és magasabb rendű dolgokban és szeretni tudjanak — állapította meg a modern pszichografológus tudós.

Két egymástól különböző ellentétes karakterű irást állított eléje. Először az egyikről adta meg a hajszálpontos jellemzést. Következik a másik. Nézi gondolkozva.

Bármennyire külön irások is, mintha valahogyan testvérek volnának. Mintha egyik az ember volna, a másik az álarca... Nem, a két irás egy kéztől ered — szögezi le végül. És meglepetéssel ismerem el: talált!

A két világhíresség Mussolini, Hitler irásáról beszélt.

Leonardo da Vinci irásában talaltam olyan vonásokat mint Mussoliniében. Intuitív ember, érzései szinte csahatalanok. Megnagyobb

budo t betűből, megváltozott írásból állapítottam meg az abesszin háború sorsát.

Az ősi keleti szövegek arabeszkjei jutottak eszembe, mikor Beethoven irását megláttam. Olyan irás mint az övé, nincsen még egy. Csupa szögök, mint valami egészen különböző finom cizellált ékszer.

Asszonyokról emlékezik:

— Ismertem Marlene Dietrichet, amikor még molett és bájos szőke, kezdő színésznő volt. Berlinben Stenbergnek, a nagy filmrendezőnek felesége hozta hozzám a hármuk irását. Ez a két ember annyira magnetikus vonzza egymást, hogy hiába küzd ellene, Marlene Dietrich Sternberg által lesz naggyá — mondottam én. Sternberg valóban elvált feleségétől és Marlene Dietrich valóban neki köszönheti három nagy világhírlímjét.

Politikáról érdeklődöm:

— Milyen közeli politikai változásokat lát Európában, amely ránk is kihatással lesz?

— Ne beszélünk erről, válaszolt kitérően.

Elővesz egy diszkótésű albumot. Neves asszonyok, híres férfiak köszönő sorait kis emlékirásait tartalmazza. Magdolna főhercegnő, Hohenlohe hercegnő, gróf Andrássy Géza, Fedák Sári, Gaál Franciska és más asszonyok irásai sorakoznak benne.

Életemnek legnagyobb élménye volt, mikor két évvel ezelőtt a kormányzó egy óras audienccján fogadott. A fiai irásáról beszéltem és Ólomeltósága elismerését nyilatkoztatta...

Megtudtam azt is, hogy Pythia legközelebb Amerikába megy és azután kiadja: „Életsorsok az irásokon át” című tanulmányát.

Helyszíni tárgyalások során vizsgálják felül a megye községeknek 1937. évi költségvetéseit.

A vármegye községeknek 1937. évi költségvetéseit beérkeztek a megyeházára. Mint értesültünk azokat a számvetés meg tárgyalásra elő is készítette.

A községek költségvetéseit a miniszteri bizottság helyszínen fogja letárgyalni. A miniszteri bizottság decemberben de legkésőbb januárban érkezik Bajára.

Figyelem! Üzletáthelyezés! Figyelem!

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy üzletemet november 1-én a régi Krausz-lele üzletbe, **Báró Eötvös József ut. 2. szám alá helyezem át.** Egyben tudatom a n. é. vevőközönségemmel, hogy újonnan **dusan felszerelt raktárral** még fokozottabb mértékben módomban lesz közismert **szolid árainkkal** vevőközönségem igényeit a legteljesebb mértékben kielégíteni. Telefon 2 93.

Teljes tisztelettel

Sziklai Márton

Órá-ékszerész.

Telefon 2-93.

Gyors- és gépirást tanít

és előkészít irodai vizsgákra MEGYERI SARA áll engedélyezett
GYORS- ÉS GÉPIRÓ TANFOLYAMA.
Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben
Lehet: Toth Kálmán u. 111 sz. alatti iskolahelyiségben.

A Move bajai csoportja légoltalmi előadások rendezését határozta el.

A Move bajai csoportja legutóbb megtartott választmányi ülésén elhatározta, hogy az Országos Légvédelmi Parancsnoksággal karöltve légoltalmi előadásokat fog rendezni.

Ma amikor európaszerte a polgári lakosság légoltalmi beszerzése folyik, nálunk is elkövetendő feladattá vált a polgári lakosság kioktatása. Baján a Move vállalta magára a feladatot.

A gyakorlati célt szolgáló előadások megtartására fővárosi előadókat fog felkérni a Move. De az előadásokon kívül a gázvédelem szemléltető bemutatására is sor fog kerülni filmbemutatók révén, melyet, összekapcsolnak a gyakorlati felszerelés tárgyak bemutatásával.

A Move nemzetmentő célkitűzéseibe méltóan illeszkedik bele a vállalt feladat.

Baján november 6-án kezdik az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását.

November 5-én, csütörtökön kezdik meg Baján az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását. Az oltási díj ebenként az állatorvosi díjjal a fertőtlenítési és szérunköltséggel együtt 130 pengő. A szegényeségi bizonyítvánnyal rendelkezők költségviszatérítésben részesülnek.

Az oltásnál az ebtulajdonosok tartoznak az ebadó befizetését igazoló nyugtát felmutatni. Akik elitkolják ebeiket, azokat megbírságozzák. Az oltás városrészenként történik a következő beosztással: November 6-án, pénteken 8—12 óráig a Madách Imre utcai ovodában, 7-én 8—12-ig az Állatvásártéren, délután 2—5-ig a Közvágóhídon. November 9-én hétfőn délelőtt 8—12-ig a Damjanich utcai ovodában,

délután 2—5-ig a városi gazdasági udvarban a Patak utcában. Kedden 10-én reggel 8—12-ig Szentistvánon a volt községházán, délután 3—5-ig a városi gyepmesteri telepen történik az oltás.

November 23-án lesz a ferencieknél Antos Kálmán jótékonycélú hangversenye.

A szentferencendi plébánia templomában november 23-án délután 6 órakor Antos Kálmán a neves magyar orgonaművész a szegedi fogadalmi templom karnagya jótékonycélú orgonahangversenyt rendez. Az egyházművészeti esemény Antos Kálmán újabb bajai szereplése megérdemelt érdeklődéssel találkozhat. A hangverseny filléres helyárakkal rendelkezik meg.

—————

Kiadó üzlethelyiség!

A Magyar Általános Hitelbank bajai palotájában

Bruszt Lajos cég üzlethelyisége azonnalra kiadó!

Gazdasági cseléd és gazdasági munkás kiténtetési akció.

A Földművelésügyi Miniszter — az elmúlt évekhez hasonlóan — az 1937. évben is pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni szolgálatuk elismeréseképpen olyan gazdasági cselédek és munkások részére, akik az egyhelyben töltött hosszú szolgálat, illetve magatartásuk és jóra valósságuk által társaik közül kiténtek.

A jutalmazásra javaslatba hozandó egyének nevet, lakhelyét, személyi adatait, szolgálati viszonyuk körülírása mellett legkésőbb 1. é. december hó 1-ig kell az érdekelteknek a főtisztviselők, illetve a

vörtemgyei gazdasági egyesület elnökének utján a főispánhoz felterjeszteni.

HIREK

— **A főispán Baján.** Dr. Fernbach Bálint főispán ma a délutáni órákban érkezik Bajára.

— **A polgármester tárgyalásai Budapesten.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester szeptén és csütörtökön a belügyi, pénzügy és vallás és közoktatásügyi minisztériumokban tárgyal a városot érdeklő ügyekben. E tárgyalások keretében döntések végleg a feli ítségmunkálatok ügyében is.

— **Dr. Alföldy Béla orsz. gyűlési képviselő Madaras község díszpolgárára.** Dr. Alföldy Bélát a bácsalmási kerület országgyűlési képviselőjét Madaras község díszpolgárára választotta.

— **Hősök gyásznapja Györgypusztán.** Györgypusztán a napokban tartották meg a Hősök gyásznapját. A gyásznapot az iskola nagyertermében tartották, a gyászbeszédet Huszár Ernő elkészmondotta. Szavallatokkal szerepeltek: Csóka Imre IV. o. t. és Pestaloty Erzsébet VI. o. t. A lélekemelő ünnepség a Himnusz elnöklésével ért véget.

— **Móra Ferenc síremlékének felavatása.** Móra Ferencnek a nagynevelőnek Szeged városa síremlékét állított. A síremlék féltelt márványból faragott hatalmas kereszt és rajta csak ez áll: Móra. A síremlékelt vasárnap hegyveleles ünnepség keretében avatták fel. Az emlekkészédet dr. Szalay József ny. kerületi rendőrkapitány, a Dugonics Társaság elnöke tartotta.

Pythia

a világhírű párisi magyar grafológus fogad: 111, 47 Közt. Baj, Nemzeti Szálló I. em. lakásán. Ethonandó mindazok kézirása, akiknek jellemé, érzéseit, sorsát megismerni szeretnék!

— **Ma, kedden este fél 9 órakor van a világhírű japán táncművészpár klasszikus estje a Nemzetiben.** Néhány jegy még kapható a Wagner könyvkereskedésben.

— **A mai izgalmas élet küzdelmeiben kifáradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül székszorulásban, befájdalmakban és fellövődásban szenvednek, igyanak roggelenként egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez az id-ólis hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában.**

URÁNIA

November 3-án, November 4-én,
November 5-én.

WALLACE BEERY

életének legnagyobb szerepében

Garcia futárja

Szenzációs kémtörténet a spanyol forradalomból 12 f.

Főszereplők:

Barbara Stanwick, John Boles, Wallace Beery, Alan Hall, Mona Barrie.

Kiegészítés:

Nyugat india

Kulturfilm.

H-i-r-a-d-ó

Hallgassa meg a legújabb
rádiókat BRUSZT-nál!

ORION, PHILIPS, STANDARD és TELEFUNKEN

készületek a legkisebbtől a legnagyobbig.

RÁDIÓ—SERVICE!

FÜZŐ, GYÓGY-
HASKÖTŐ,
MELLTARTÓ
Czeizler Jenőné
füzőkészítő mester
szalonjában

BAJA, KÁDÁR-UTCA 10.SZ.

— **Megyeri Sára áll. eng. gyors- és gépiró iskoláját,** Tóth Kálmán utca 11/1. sz. alá helyezte át. Tanít egyésmint magyar gyorsírást, valamint tízujjas vakírásos gépirást és mindkettőből előkészít irodai vizsgára is. Vállal mindennemű gépeést és másolási munkát. Jelentkezni bármikor lehet az iskola helyiségében.

— **Irnokválasztás Vaskuton.** Vaskut község előljárósága a megüresedett irnoki állásra **Welchner Ferencet** választotta meg.

— **Két új tanerő alkalmazását kéri a szentistváni iskolaszék.** A szentistváni iskolaszék a tanfelügyelőség útján két új tanerő alkalmazását kéri az elemi iskolához, tekintettel, hogy a II. és IV. osztály növendékeinek száma túlhaladta a 80—80-as létszámot és így a tanulók megosztása vált szükségessé.

Egy nagyon szép és jötejelő vörös tarka **tehén** borjuval együtt eladó. Cim a kiadóban.

— **Ma délbén bontották fel a szegényszkolák gyermekek ruhaszükségletének ellátására beérkezett ajánlatokat.** Ma délbén bontották fel a város házán a szegénygyermek ruhaszükségletének ellátására kiírt pályázatra beérkezett ajánlatokat. Lapzártához a szakértő bizottság még folytatja tárgyalásait az odaítélések felett.

— **Elmosta az eső a szombati állatvásárt.** Szombaton volt esősékes Baján az őszi állatvásár, a szakadó eső azonban szinte elmosta. Felhajtásról, de forgalomról is alig lehet beszélni; hosszú esztendők

óta nem volt Baján ennyire rosszul sikerült vásár. Gazdát cserélt a vásáron mindössze harmincöt szorvasmarha, ugyanannyi sertés, tizenöt ló, hat birka és egy kecske. Szállítási sem külföldre, sem az ország területére nem volt.

— **Alkoholisták, akik gyomorhurutban szenvednek,** elvesztett étvágyukat napi kb 150 gramm természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata folytán gyakran meglepő rövid idő alatt visszanyerik.

— **A Gyurkovics lányok előadása a Szent Margit Leányklub rendezésében.** A Szent Margit Leányklub rendezésében november 8 án este 8 órakor a Központban színe kerül Herczeg Ferenc vigjátéka a Gyurkovics lányok.

— **A Felsővárosi Róm. Kath. Olvasókör 10 éves jubileuma.** A Felsővárosi Róm. Kath. Olvasókör vasárnap, — e hó 8 án — ünnepli fennállásának 10 éves jubileumát. A jubileumot diszközgyűlés keretében ünnepli az Olvasókör. Ünnepi szónok vitéz Molnár József az állami felsőkereskedelmi iskolák igazgatója. A diszközgyűlést este 8 órakor társasvacsora követi.

— **Üsszeírják Baja értelmiségét.** A november 5-i állapotnak megfelelően összeírják Baján az értelmiségi népséget. Főiskolai végzettséggel, érettségivel, vagy ezzel egyenrangú képesítéssel bírókra vonatkozik az összeírás: lényege az iskolai képzés, személyi, családi adatok feltüntetése és a vagyoni viszonyok ismertetése. Az összeírás a m. kir. Központi Statisztikai Hivatal részére készül.

Ellenzéki négyülésen.

Szónok: Felelelem a hangomat, hogy hallják az egész országban... Az egyik határtól a másikig... Kelettől nyugatig, észak-tól-délig...

Egy hallgató: Hangosabban beszéljen, nem értjük...

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőrös
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Szentjános-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa téglá- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

nov. 2-től nov. 9-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

Bőtermésű izsáki sár-
fehér szőlő
vessző eladó. — Jókurban lévő
stráfkocsi eladó. Baján, Tóth Kál-
mán-utca 34.

Egy szoba
éskonyhás **lakást** keresek
azonnali
beköltözésre. — Cim a kiadóban.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

==== Kérje mindenütt. ====

Képviselő: **Schön és Bajai**

B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.